



到乐语 买手机 服务不满意 奖50元

详询: 66388888
0371-

10月23日18:00,正在下班路上的刘丹接到一条短信:“尊敬的客户:自2013年10月26日0时起,郑州、开封区号将统一使用0371,开封固定电话由7位升为8位,在原号码前加2。两城客户互拨无长途费、两城间漫游无漫游费,均按本地通话费收取。”

明天零时起,郑州和开封将实现电信同城,取消开封长途区号0378,统一使用郑州长途区号0371。郑州、开封两市固定电话、移动电话等资费将同步调整,取消两市间长途通话费和漫游通话费,两市电信用户每年将减少通信支出1.81亿元。

电信同城,给郑州和开封人带来了不一样的感受,关于电信同城,两个城市的老百姓会有什么样的说法呢? 靳华 赵弯弯

郑汴电信同城,我们有话说

向往派 电信同城方便很多

对于25岁的网络达人张亚男来说,郑汴电信同城带来的资费上的变化倒在其次。亚男今年刚刚从郑州航院毕业,“我在学校的时候用的一直都是郑州移动的动感地带卡,现在回开封了想换号,但和朋友互留的都是这个号,而且这个手机号还关联着我的银行卡、淘宝账号之类的,微信也是用这个手机号注册的。”

换了手机卡,张亚男得

跑到银行改关联手机号,给朋友群发短信,修改淘宝账号,解除微信绑定……然后再用新的手机号办理这些业务。“想想都头大。”因为怕麻烦,所以毕业到现在虽然已经好几个月了,张亚男也没去换卡,“最近有点挺不住了,准备一咬牙带上干粮去跑一整天。”她笑说,“正好一体化了,这下不用换号了。还得说我运气好呢!”

“郑汴两栖”派 省钱才是硬道理

“两城无长途、无漫游”的正式到来,对家在开封却在郑州大学学习的秦娇来说,意义却非同一般。“最明显的就是话费省了呀。我以前办的两城一家,话费也比市话贵些。平时给家里打电话也是能省则省要是按市话收费了,我还不可劲儿跟老爸老妈还有老同学们煲电话啊!”

“以前周末回家路上,我妈不放心,老给我打电话,我给她发短信吧,她又不会看。我这漫游加长途的,光多出来的话费都够买件衣服了。现在总算可以放心打了。”家在郑州,人却在河大上学的闫欣欣也有着与秦娇一样的期待。

“同乐”的还有经常去开封游玩的郑州人。开封被称为郑州的后花园,不少郑州人喜欢晚上跑到开封吃个夜市。

“虽说一次省不了多少钱,去的次数多了,漫游加长途的费用也不是个小数字。”骑友连江涛喜欢叫上几个志同道合的朋友一起出去玩,开封不远不近,美食又多,成了他们一个“常态线路”,“接打电话都是能少说几句就少说几句,常常忘了说这个那个的。”他说,他们大都是工薪阶层,骑行装备就花不少钱,其他地方能省则是最好。

家在郑州,学校在开封;家在开封,学校在郑

经商派 都用0371企业形象更好

“不只是话费便宜很多,以后咱拨郑州的电话不用再加0371了,只拨8位数就能行。”早上在龙亭附近遛弯的江大爷高兴地说,“以后给孩子打电话可就费劲多了。”

电信资费两城大一统,并不仅仅给郑州和开封的普通老百姓带来了实实在

在看得见的好处。

在郑州科技市场与人合

伙开了一间小经销部的周颖也颇显兴奋。他们的客户集中在开封市和下辖县区,虽然办理有相关优惠业务,但每个月的固话和手机话费支出都不少于1200

元,“别说还经常出差去开封了。”电信一同城,周颖算了一笔账,“我觉得大概最少也能省个两三百块吧。”

祝红星是周颖在开封的客户之一,经常全国各地

怀旧派 告别0378有点忧伤

与严振博感受相同,很多开封市民感觉“与有荣焉”的同时,对即将成为历史的“0378”也有着深深的怀念。

“0378”这几个数字与“豫B”一样,在开封人的心中,相当于这座城市的另一

种名称。开封市民杨燕燕觉得有些小伤感:“平时没觉得怎么样,但一想马上以后就没有0378了,心里还是觉得有点难过。从小到大,0378这个区号在我心里就是开封的代称,这么多年了,猛一下没了,总有点不习惯。”

在采访中,几乎所有受访开封市民都对0378有着“不愿放手”的感情,“用得时间长了,是有点舍不得。”

但他们同时也表示,这件事(郑汴电信同城)是好事,能带动开封的发展,“这个其实是最重要的。”

疑问派 等到明天得到答案

对电信同城期待的同时,大家对一些细节问题也有些疑问。

有人担心,郑州和开封这么多的人用同一个本地网会不会造成网络拥挤信号质量变差,有人则担心自己现在在开通的业务,在同城化以后会不会受到影响。

闫欣欣则对自己的手机业务有些不解:“我用的是动感地带的MO套餐,是今

年2月份在学校参加的存三送二活动,8月份到期。当时是暑期,我就到家附近的郑州一营业厅存套餐,可却被告知开封的手机卡不能在郑州存。一个月的时间算下来扣了16块钱,如果我能参加存套餐优惠活动的话每个月才10块钱呢!郑汴通信一体化以后,这些业务是不是能同步办理啊?”虽然看到媒体发布的

关于电信同城后“就低不就高,特定业务停止发展新客户”等原则,但闫欣欣还是有些不太明白。

“郑汴通信一体化是挺好的,但是我在想啊,这么多人用一个本地网,那以后手机上网的速度是不是就会变得很拥挤很慢啊!要是这样的话就有点让人接受不了了,现在有时候很多朋友都在

郑州通信之最

相关链接

郑州最早的电话:1912年,民国交通部在郑州市初装100门磁石式人工交换机1部,装机43户,从此郑州有了电话。

郑州首次开通省际直通长途电话:1936年5月7日,郑州首次与汉口、徐州、南京开通省际直达长途电话通信,并以南京为中心接转其他省城。

郑州首次与北京直通电话:1950年10月15日,郑州与北京开始直通电话、与兰州异地通长途电话。

郑州首次开通国际长途电话:1953年4月1日,郑州首次开通至前苏联的

国际长途电话业务。

郑州市内电话首次使用自动拨号:1956年7月1日,郑州市二七路电信综合楼建成,自动电话安装工程完工,市内电话首次使用自动拨号,从此结束了河南没有自动电话的历史。

郑州首批开通的长途直拨业务:1981年4月,首批开通郑州至北京、上海、开封、新乡等市长途电话直拨线路,同时经北京、上海国际电话接转,郑州可以直接48个国家和地区。

郑州首次开通国际、国内电传业务:1985年,郑州

市电信局开通了郑州至国际、国内省会城市间的公共与用户传真业务,可将文字、图片直接传给对方。

郑州市内首次安装公用电话:1953年12月,为方便群众打电话,郑州市内开始安装公用电话。

郑州首次推出IC卡公用电话:1997年8月,第一批500部IC卡电话在我市公共场所安装使用。

河南省第一个3G电话:2009年3月12日15时30分,河南省通信管理局党组成员赵会群,用中国移动的3G定制手机打通了我省第一个3G视频电话。

